

## Caudillo, cumplimentado por los asesores religiosos provinciales de la Sección Femenina

### E. pronunció interesantes palabras en contestación a Fray Justo Pérez de Urbel

## El castillo de la Mota comienza hoy la IV Asamblea de asesores

Madrid, 12.—Ayer por la mañana el jefe del Estado recibió en el palacio de El Pardo a los asesores de Religión de la Sección Femenina, a quien acompañaba la delegación nacional Pilar Primo de Rivera, asesor nacional fray Justo Pérez de Urbel. En contestación a un discurso de fray Justo Pérez de Urbel, el jefe del Estado pronunció las siguientes palabras:

#### DISCURSO DEL CAUDILLO

Los asesores: Es para mí una satisfacción el poder estrechar vuestra mano y el estar con vosotros unos momentos, escuchar esas palabras tan interesantes y el sentir vuestra presencia y vuestros poderes estimular en esta obra en colaboración con la Sección Femenina, venis llevando a cabo. De poco nos serviría a nosotros haber obtenido una victoria a costa de

## LEGA A BARCELONA LA COMISION DE MIEMBROS DEL CONGRESO DE EE. UU.

### ha visitado Inglaterra, Suiza, Italia, Grecia, Alemania, Bélgica y Francia

Barcelona, 11.—A las seis y veintidós de la tarde, el avión militar en el que viajaba la Comisión de miembros del Congreso de los Estados Unidos llegó en el aeródromo del Prat. Antes de salir para Barcelona, el aparato evolucionó sobre la ciudad de Barcelona, manteniendo comunicación con la estación de radio aeródromo.

Esperaban a los comisionados el jefe general de su país, Mr. Richard Ford, y otros altos funcionarios de las órdenes.

La Comisión que viaja en el aparato forma el Subcomité de Presupuestos para el departamento de Estado del Congreso norteamericano, que ha hecho un viaje a varios países de Europa al objeto de hacer una inspección para la distribución de fondos en las Embajadas y Consulados que fueron visitados.

## teniente general Varela llegó ayer de Madrid para Vitoria, llegando por la tarde a Durango

Madrid, 12.—En la mañana del día 11 salió en avión para Vitoria, donde continuará por carretera hasta Durango, el alto comisionario de España en Marruecos, teniente general Varela, acompañado de su esposa y madre política.

## Llegada a Bilbao

Bilbao, 11.—Después de un exitoso viaje llegó a Durango, a las seis de la tarde, el alto comisionario de España en Marruecos, teniente general Varela. Realizó el viaje de Madrid a Vitoria en avión, y de esta ciudad a Durango en automóvil. Le acompañan su familia.

## HOMENAJE ESTUDIANTIL A TRUMAN



Con motivo de la victoria sobre el Japón, los escolares norteamericanos ofrecieron un homenaje al Presidente de los Estados Unidos. Los estudiantes de las escuelas de Washington presentaron al Presidente Truman un álbum con la firma de tres millones de niños, en representación de la población infantil yanqui.

## ALBARICOQUE PARA GRAN BRETAÑA POR UN VALOR DE 29 MILLONES DE PESETAS

Madrid, 11.—Inglaterra aumenta sus compras de albaricoque seco a España por un valor de dos millones y medio de pesetas. Con esto el total de sus compras de este producto durante el año corriente se eleva a seis mil ochocientos toneladas, con un valor de veintinueve millones de pesetas.

## REPAROS INGLESES AL RECONOCIMIENTO DEL GOBIERNO AUSTRIACO

Londres, 12 (2 t.).—En la primera reunión del Consejo aliado de control de Austria, el representante inglés ha sido el único que ha puesto reparos al reconocimiento del Gobierno presidido por el doctor Renner, según anuncia la Agencia Exchange Telegraph, desde Viena. El mariscal Koniev, que presidia la reunión, propuso que la autoridad del Gobierno fuera reconocida por las potencias. El general Clark, y el delegado francés no opusieron reparo a tal proposición, pero el representante inglés, general Mac Creery, rechazó abiertamente la idea por estimar que el Gobierno de Renner no tenía base suficientemente representativa de la opinión.

Ante la imposibilidad de llegar a un acuerdo, se convino en aplazar la cuestión hasta el próximo Consejo que se celebrará el próximo día 20. Según se informa en los círculos norteamericanos en Viena, el doctor Renner ha sugerido a la representación de los Estados Unidos, que en vista de la oposición inglesa, se convoque una reunión de figuras representativas, a fin de intentar la formación de un Gobierno que resulte aceptable para todas las tendencias políticas.—Efe.

## Tojo no ha muerto

### Su estado es satisfactorio después de ser curado por un médico norteamericano

## Orden de detención contra todos los ministros del Gobierno Tojo

Tokio, 11.—El doctor James Johnson, del Ejército norteamericano, que atendió al general Tojo, ha declarado que el estado del herido sigue siendo satisfactorio, después de la primera intervención quirúrgica. Antes de ser



de Tojo acompañado por una enfermera, se presentó sin instrumental alguno, y al principio se negó a curar al herido, diciendo que no sabía para qué había sido requerido. Añadió que era imposible salvarle la vida.

Tojo ha declarado que pensaba suicidarse con su propio sable haciéndose el «harakiri», pero luego abandonó esta idea ante el temor de fallar el golpe. Al acercarse a su casa los agentes del servicio militar norteamericano encargados de detenerle, abrió de par en par una de las ventanas y se asomó, gritando: «Yo soy Tojo». Inmediatamente después cerró la ventana, y en seguida se oyó un disparo. La bala le hirió en el pecho, precisamente debajo del corazón. Los agentes militares norteamericanos le encontraron hundido en un sillón y sangrando abundantemente. Cerca de él, sobre una mesa, había dos puñales preparados para el «harakiri» en una bandeja.

Al recobrar el conocimiento, una (Continúa en la página 3)

## Locomotora accionada con un nuevo sistema atómico

### Van a dar comienzo los trabajos experimentales

## Posible aplicación a los automóviles y aviones

Beville, Nueva Jersey (Estados Unidos), 12 (2 t.).—El ingeniero-director de la Empresa United States Industria ha declarado que, muy en breve, se comenzará la construcción de una locomotora accionada con un nuevo sistema atómico. Añadió que posee una patente de invención y una fórmula especial, mediante la cual, la energía atómica del acero y del mercurio se efectuará en una locomotora de la Empresa ferroviaria New York Central. También dijo que los trabajos experimentales durarán varios meses, y caso de ser satisfactorios, el nuevo sistema tendrá extensa aplicación, como fuente de energía motriz, para automóviles y aviones.—Efe.

## Comienza en Londres el Consejo de ministros de R. Exteriores

### Tiene ante sí una tarea muy compleja

## Prioridad del tratado de paz con Italia entre los problemas que van a ser estudiados

Primera sesión  
Londres, 11.—A las 16,42 (hora de verano española) ha comenzado la primera reunión del Consejo de ministros de Asuntos Exteriores. Se celebra a puerta cerrada en la Lancaster House.

La conferencia durará quince días, según se cree en los círculos políticos londinenses. El secretario del Foreign Office, Bevin, presidirá las reuniones.

Antes de comenzar la conferencia, Bevin se entrevistó con el comisario soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, y con el secretario de Estado norteamericano, Byrnes.—Efe.

#### Prioridad del Tratado de paz con Italia

Londres, 11.—Al ser interrogado Byrnes confirmó que el Tratado de paz con Italia tendría prioridad entre los problemas que van a estudiarse, pero se negó a confirmar los informes según los cuales era portador de un plan norteamericano ya preparado, en virtud del cual a Italia se le permitiría conservar todas sus posesiones coloniales, con excepción de las islas del Dodecaneso.

Añadió que no figuran en el programa de la conferencia ni Alemania ni la bomba atómica, pero que la cuestión de las vías fluviales interiores es uno de los temas que serán tratados. Finalmente, expresó su convicción de que los resultados de la conferencia serán publicados.—Efe.

#### Tarea muy compleja

Nueva York, 11.—«La conferencia de ministros de Asuntos Exteriores tiene ante sí una tarea muy compleja», comenta el «New York Herald Tribune» en un editorial. «Existe bastante

diferencia de opinión acerca de la forma en que el pueblo de los países liberados o ex enemigos puede tener voz en su propio destino y bastantes aperturas entre las potencias interesadas—dice—para que la discusión sea espionosa y difícil. Pero simultáneamente—agrega—el interés común en lograr una paz viable sigue siendo la característica de todas las reuniones de las cinco potencias para buscar soluciones. No hay ningún motivo para suponer que no se emplee la misma tónica en el futuro».—Efe.

#### Comunicado oficial sobre la conferencia

Londres, 12. En el ministerio británico (Continúa en la página 3)

## ECONOMIA NACIONAL

## La seguridad Social y los costos de producción

Dentro de la amplísima serie de transformaciones que en lo social y en lo económico nos ha de presentar, sin tardar mucho, la paz, posiblemente la que tendrá más re-

flejos sobre el costo de producción, había de ser la financiación de los colosales proyectos de seguridad social, con que ingleses y norteamericanos han pretendido vigorizar el ideal patriótico de los soldados, ofreciendo a los que eran obreros y empleados esta serie de seguridades de orden estatal en cuanto a que en el futuro no habían de sentir esas miserias económicas, fruto de la edad del capitalismo que se llaman paro, accidentes del trabajo, enfermedad, desvalimiento en la vejez, con lo cual, de la misma manera que los socialistas buscan con sus métodos de expropiación de la riqueza y de la prosperidad, planeando después sobre ello todo el proceso económico, una economía sin coyunturas, los vencedores de esta guerra quieren crear para las masas pobres un régimen de coberturas para la desgracia, que haga inútil la beneficencia y la caridad, porque, en adelante—¡qué magnífica aspiración!—nadie necesitará pedir limosna porque sus necesidades se encontrarán cubiertas por estos planes de seguro total del inglés Beveridge que sueña ya con una Inglaterra donde todo será risueño, rebosante de prosperidad.

No somos los economistas los que hemos de analizar y discriminar (Continúa en la página 3.)

## El día 29 se retrasará la hora en 60 minutos

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, la siguiente disposición:  
PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Orden por la que se dispone el retraso de la hora en sesenta minutos, que se verificará el próximo día 29. La duración legal del 29 de Septiembre en curso será de veinticinco horas, al término de las cuales, y cuando los relojes marquen la una hora del día se retrasarán hasta las veinticuatro, para comenzar las cero horas del indicado día 30 de Septiembre.

## Los aprendices, al vivir durante una semana en contacto con la naturaleza, apartados de los talleres y ambiente de ciudad, se renovarán física y mentalmente con el cambio de horizontes.

## HONRANDO AL DESCUBRIDOR DE LA PENICILINA



Sir Alexander Fleming (izquierda), descubridor de la penicilina en 1929, recibe el tributo de doctor honoris causa de manos del presidente de la Universidad de Pensilvania. Próximamente llegarán a España quinientos kilos de este producto médico, suficientes para el consumo circunstancial actual. Me. Fleming acaba de llegar a París invitado por la Dirección Sanitaria y la Universidad.

La corrida de ayer en Albacete

Toros de Buendía para Manolete, Arruza y Pepín Martín Vázquez

Albacete, 11.—Segunda de feria. Seis de Buendía, antes Santa Coloma, para Manolete, Arruza y Pepín Martín Vázquez.

Primer. Manolete fija a la verónica. Tres varas. Un par y dos medios. Manolete inicia la faena por bajo, derechos, un alto, redondos, otros bajos y media delantera, terminando con el toro y el descabello al segundo golpe, Pitos.

Segundo. Arruza lo recibe con tres y media verónicas. Hay un quite del cordobés que se aplaude. Cuatro varas y tres pares. Arruza hace una faena obligando, varios ayudados, rodillazos y tocaduras de pitón. Ovaciones. Sigue con valentía y mata de media estocada. Ovación, oreja, que rechaza y toro en el derre. Pitos al toro en el asuste.

Tercero. Pepín empieza con verónicas estatuarias que se ovacionan. Hace un quite por chucuelinas y revolera. Palmas. Manolete se luce en el suyo muy ceñido. Tres varas. Pepín, al intentar colocar un par al cambio, sale volteado aparatosamente, pero sin consecuencias. Los subalternos cierran con dos pares y medio. Pepín da pases por bajo y de tirón, un alto, otro redondo y el toro se cae. Sigue por ayudados afarolados, etcétera. Palmas. Un pinchazo sin soltar y una entera. Ovación y saludos.

Cuarto. Manolete veroniquea sin lucimiento. Tres varas y tres pares. Manolete empieza por ayudados y sigue casi toda la faena por bajo para igualar. Mata de una entera. Pitos.

Quinto. Arruza termina sin lucimiento. Al poner la primera vara el picador José Díaz «Melones Chico», cae al descubierto, dando la impresión de una grave lesión, pero sólo recibió contusiones leves por el golpe. Tres varas y el tercio de quites carece de interés. Tres pares. Arruza hace una faena por ayudados y de castigo. Mata de media algo caída y remata el puntillero. Pitos.

Sexto. Pepín recibe con tres y media verónicas valientes al toro. Dos varas, una de ellas recargada.

Dos hijos de los marqueses de Acha mueren ahogados en una ría

La marquesa de la Corona, que pasaba por allí, se arrojó al agua para salvarlos, siendo inútiles sus esfuerzos

Santander, 11.—En el pueblo de Isla, los hermanos don Alberto y don José Acha, hijos de los marqueses de Acha, residentes en el pueblo de Respalda, de la provincia de Alava, han perecido en la ría, sin que nadie pudiera evitarlo. Don Alberto Acha, que era el mayor de los hermanos, de treinta y tres años, arquitecto, se metió en el agua para darse un baño, pero como bajaba la marea fué arrastrado por la corriente, ya que no sabía casi nadar. Al darse cuenta del peligro en que se hallaba pidió auxilio a su hermano, que se encontraba en la orilla acompañado de un hijo de los condes de Isla, de catorce años, que tampoco sabían nadar. Mientras el pequeño marchó a dar aviso a otras personas, don José se lanzó al agua con ánimo de sacar a su hermano a la orilla, pero sufrió un derrame cerebral y pereció instantáneamente, al propio tiempo que su hermano moría ahogado.

La marquesa de la Corona, que pasaba casualmente por aquel lugar, se arrojó también al agua con propósito de prestar auxilio, pero sus esfuerzos fueron inútiles. Los cadáveres de los hermanos Acha fueron sacados poco después en la lancha de unos pescadores. Avisados los padres de las víctimas, se trasladaron a Isla, donde se verificó el funeral, colocándose después los cadáveres en un camión que los llevó a Respalda, donde la desgracia ha causado honda sensación, pues tanto don Alberto como don José eran muy queridos de todo el vecindario.

Información local

LA EXPOSICION DE DIBUJOS COLOREADOS DE TORRE AGERO

Se ha aplazado hasta pasado mañana, la inauguración de la Exposición de dibujos coloreados, de Eugenio Torre Agero, que debía celebrarse mañana, día 13.

ESCUELA DE ARTES Y OFICIOS DE SEGOVIA

Se pone en conocimiento de los interesados y público en general que a partir del día 15 y hasta el 30 del actual, de siete y media a nueve de la noche, estará abierto el período de matrícula para el curso de 1945 a 1946, con las formalidades acostumbradas.

ASCENSO A INSPECTOR DE 1.ª DEL CUERPO DE POLICIA

Ha ascendido a inspector de primera del Cuerpo general de Policía, el inspector de segunda, con destino en Segovia, y querido paisano nuestro, don Cirilo Herranz.

SEGOVIA RELIGIOSO

En Santo Domingo Mañana, día 13, habrá cultos mensuales en honor a la Virgen de Fátima. Por la mañana, a las ocho y media, se oficiará la misa; por la tarde, a las ocho, rosario, ejercicio con el Santísimo y salve cantada.

LIBROS REVISTAS... IMPRESOS DE LARGA TIRADA TRABAJOS COMERCIALES ENCARGUELOS EN EL ADELANTADO

La Diputación de Avila proyecta la repoblación forestal de la provincia

Avila, 12.—La Diputación provincial, en su sesión de hoy, celebró una subasta para la construcción de ocho caminos vecinales, que importan en total más de un millón y medio de pesetas.

Escuela de Peritos Industriales de Béjar

Abre matrícula en la especialidad textil, del 1 al 30 de Septiembre, e inaugura enseñanzas en el nuevo edificio.

Atlee dice que debemos conseguir que sea realidad el ideal cristiano de la vida

(Viene de la página 4)

Atlee dice que debemos conseguir que sea realidad el ideal cristiano de la vida. El primer ministro subrayó la necesidad de libertad, democracia y valores morales. Encuentro — dijo — algunos países de forma muy peculiar. Dondequiera que se encuentre la supresión de la opinión de minoría, no habrá verdadera democracia. Es preciso que tengamos también un concepto justo de los derechos humanos que pertenecen a todos los seres, porque de lo contrario no podremos cumplir nuestra misión. El progreso científico en un mundo no de la guerra demostrado por la bomba atómica ha causado verdaderas repercusiones en el aspecto material y moral. Necesitaremos lograr un espíritu más elevado por el interés colectivo de la raza humana, ya que de lo contrario caerá sobre nosotros la destrucción.

Vamos a emprender, dijo finalmente, la gran misión de llevar a todos los pueblos del mundo bajo el imperio de la ley, para de esta forma eliminar la guerra y traer seguridad y bienestar para todos.

Todos los pueblos hemos de luchar por conseguir que sea realidad el ideal cristiano de que todos los hombres vivan como hermanos. Efe.

VARIOS PARLAMENTARIOS

NORTEAMERICANOS VISITAN EN MANRESA LA SANTA CUEVA DE SAN IGNACIO

Manresa, 12.—Esta mañana, primera hora, llegaron a esta ciudad Mr. Rabaut, presidente de la Comisión de parlamentarios norteamericanos que vinieron para visitar el Oeste europeo, y el miembro del Congreso Mr. O'Brien, a quienes acompañaba el agregado de Prensa del Consulado general norteamericano en Barcelona, señor Caragol. Los ilustres viajeros se dirigieron a la Santa Cueva, acompañados de varios padres de la Compañía de Jesús, de la Residencia de Manresa. El señor Rabaut puso de relieve que fue el precisamente quien fundó hace muchos años en los Estados Unidos la primera casa destinada a la práctica de los ejercicios de San Ignacio fundada en Detroit (Estado de Michigan). Añadió que el piadoso ejercicio tiene un creciente auge en Norteamérica.

El superior de la Residencia de los Jesuitas, P. Messerguer, y el director de la Congregación Mariana, padre Fernando Torres, obsequiaron a los distinguidos visitantes con diversos recuerdos de su visita a la Santa Cueva de San Ignacio, entre ellos varios paquetitos contenidos en polvo de la famosa piedra sobre la cual escribió el glorioso Santo español su célebre libro sobre los ejercicios espirituales. Cada uno de los visitantes recibió, asimismo, un ejemplar de la vida de San Ignacio, obra del P. Juan Creixell, S. J.—Logos.

SFORZA, PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA CONSULTIVA ITALIANA. Un reo de hurto solicita que no le absuelvan, prefiriendo seguir en la cárcel. Dijo que en su prisión estaba muy bien atendido, comiendo excelentemente.

EL SEÑOR D. Bernardo González Álvarez Industrial. Ha fallecido hoy día 12 de Septiembre de 1945. R. I. P. Su desconsolada esposa doña Basilia Gómez García; hijos don Bernardo, doña Matilde, doña Gregoria, doña María, doña Visitación, doña Emilia y don Víctor; hijos políticos doña Luisa Gómez Álvarez, don Pedro Costa Callejo, y don Daniel Pérez Bonin; hermanos doña Juana, doña Luisa, doña Irene, don Mario y don Domitilo; nietos, sobrinos y demás familia.

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS: ESTILOGRAFICAS. Reparación de todo clase; puntos de oro e inoxidables. Vicente Santos, Marqués del Arco, 18. EL DONATIVIVO de Hijas de María de Torrecaballero ha correspondido al número 117. VENTAS: ALFALFA. Envíos rápidos. Pedidos: Joaquín Aguado, apartado 74, teléfono 508, Palencia. VENDO 100 metros piedra para mamografía, en carretera de la Electricidad. Bonifacio Martínez, Teniente Ochoa, 2, bajo. GALGA, véase culebra, dos años, buena calidad, véndese. Celestino Herranz, en Escalona del Prado. PAR DE RUEDAS seminuevas, de carro para bucos, vendo. Para verlas y tratar, con Victoriano Alonso, en Domingo García. SE VENDE un armonio. Para tratar, Paulino Gómez, Puentepeñal.

# El Caudillo, cumplimentado por los asesores religiosos provinciales de la Sección Femenina

(Viene de la página 1)  
sabéis muy bien que la mujer es esencial en la vida del hogar español. Y esta esperanza fue colmada por la virtud de la Sección Femenina, por la generosidad de estas muchachas, que, abandonando las frivolidades de la vida moderna, supieron sacrificarse a esta obra de educación y formación de la mujer; pero esta obra también hubiera sido fría, si no hubieran tenido la espiritualidad femenina, si se hubiese faltado la dirección religiosa, la encargada de dar luz y definir los principios de la verdad, rectora que, como es natural, no podía ser otra que la Iglesia.

En este sentido, la comprensión de nuestros prelados puso a nuestra disposición este ejército de sacerdotes que vinieron a asesorar a la Sección Femenina, a sacrificarse también para inculcar en nuestras mujeres toda la espiritualidad y toda la ortodoxia de nuestra doctrina católica. Todo esto, que es la transformación de un pueblo; todo esto, que, como decía fray Justo, es la semilla que depositamos en el surco, necesita tiempo para fructificar, y no sería suficiente si paralelamente no transformáramos la vida patria en todos sentidos. Vosotros lleváis la transformación espiritual, la educación y formación de la mujer, envolviendo los hogares españoles en la idea de Dios; pero ello no podría triunfar plenamente si el hogar se conservase en las mismas condiciones de miseria en que ha vivido durante el último siglo. Era necesario realizar la gran obra social, y en ella la gran obra de transformación de los hogares, porque es necesario que se viva en condiciones mejores, que no solamente se tenga lo indispensable para la vida, sino también un poco de lo superfluo; que la vida, que es agradable, lo sea para todos. Y por eso todas nuestras organizaciones llevan una marcha paralela: la organización de la Sección Femenina y la legislación social a través de las casas baratas, de los subsidios de todo género; todas estas obras grandiosas, en fin, que creen el clima en que pueda fructificar toda esta espiritualidad que vosotros predicáis.

Esta transformación que hemos hecho se ha logrado a base de sacrificios. Hemos tenido que extirpar de nuestras tierras las malas hierbas, hemos arrancado el materialismo marxista, hemos desarraigado la masonería, que quizá fuera la hierba más peligrosa de todas las existentes en nuestro solar. Porque la masonería en España no presentaba lucha franca, que incluso el mismo marxismo ha presentado muchas veces; era la lucha sorda, la maquinación satánica, el trabajar en la sombra, los centros y los clubs, desde los cuales se dictaban consignas; los hombres más perversos de España asociados y vendidos para ejecutar el mal al servicio de la anti España. Por eso, desde el primer día de nuestra Cruzada, tomamos por norte el destruir en España la planta parásita de la masonería. Y esta lucha que emprendimos tuvo una repercusión mucho más amplia de lo que nos podíamos imaginar, ya que tenía una extensión y fuerza una raigambre y peso inimaginables para los que la desconocían.

Sobre los Estados, sobre la vida propia de los Gobiernos, existe un super Estado; el super Estado masónico, que dicta sus leyes a los afiliados, a los que envía sus órdenes y sus consignas. Y existen quienes por ambiciones políticas y bastardías de todo orden obedecen a rajatabla sus consignas. Y como no son tontos, se han ido apoderando de gran parte de las radios y de la prensa universal, de los órganos de opinión. Y de este modo se da la monstruosidad de que por gentes que nos desconocen en absoluto se hace una terrible campaña de difamaciones contra las cosas de España, llenándonos de insultos y de acerbas críticas. Ello sucede porque se ha dado una consigna para que la calumnia corra de boca en boca, de pueblo en pueblo, de radio en radio, de prensa en prensa, para formarle a España de nuevo una leyenda negra; leyenda negra que no es de hoy, sino que ya en tiempos de Felipe II también existió. ¿Y por qué fue así? Pues sencillamente; porque en España se predicaba el Evangelio, porque sobre la bandera de España figuraba una cruz, porque España evangelizaba mundos y porque España era faro de luz y bienestar que no convenía a los extranjeros. Y lo mismo que entonces se tejó una leyenda negra contra nosotros hoy se pretende hacer igual. Pero creo que la batalla es ventajosa para nosotros, ya que ellos van contra Dios y nosotros somos sus soldados... Muchas gracias a todos y que sigáis trabajando como hasta aquí. (Los reunidos aplauden calurosamente a su Excelencia.)

DISCURSO DE FRAY JUSTO PEREZ DE URBEL  
El padre fray Justo Pérez de Urbel, asesor nacional de la Sección Femenina, pronunció las siguientes palabras:  
«Señor: Tenéis en vuestra presencia a los asesores provinciales de Religión de las organizaciones de la Sección Femenina, tanto flechas como margaritas y camaradas, presididos todos por la delegada nacional. Reunidos aquí, procedentes de todas las provincias de España, no querían empezar las deliberaciones, necesarias siempre por intensificar más su

labor, sin declararos que valgan lo que valgan, en toda su humildad, están unidos de corazón a la labor de fe y de patriotismo que vos habéis sabido imprimir a todas las actividades de la vida nacional. Y séanos permitido, ante todo, ya que nos habéis concedido este momento imborrable, presentaros el homenaje de nuestro respeto a la más alta jerarquía de España, con inequívocas señales de elección providencial para dirigir en un momento crítico para todos una de las gestas más grandes de nuestra historia, que es —lo sabemos todos— una epopeya constante; de nuestro cariño, por el ánimo generoso con que habéis querido recibir el encargo, por el desvelo con que estáis llevándolo día tras día, convirtiéndonos en un modelo de servicio y de sacrificio, indiferente a los rumores insidiosos o a las tenebrosas maquinaciones, atendiendo únicamente a la voz inflexible del deber y a los intereses de España; de nuestra admiración ferviente por el acierto, casi milagroso, con que estáis realizando esta obra en unos días en que llegamos a pensar que esta civilización gloriosa que ha impuesto el cristianismo en el mundo, viene a refugiarse en nuestras tierras de España y a ponerse bajo la égida vuestra y de todos vuestros colaboradores, frente a un mundo materialista y ateo, según los designios de Dios, que nosotros adoramos, aun sin comprenderlos.

Pero hoy estamos aquí, ante todo, señor, como ministros de Dios llamados a trabajar en estas organizaciones de la Sección Femenina. Como españoles, no quisiéramos que nadie nos aventajase en amor a la Patria; como sacerdotes, nuestra misión es llevar las almas a Cristo, iluminándoles con su doctrina, poniendo su amor en los corazones, seguros de que de esta manera trabajamos mucho mejor, no solamente por la Patria y el cielo, sino también por la Patria de la tierra; seguros también, por nuestra formación cristiana, de que entre lo eterno y lo temporal hay lazos invisibles, pero innegables, de los cuales nos habla nuestra fe, y que podemos ver constantemente en la Historia. Así nos lo habéis enseñado vos en vuestro gobierno desde su principio, como lo habéis dicho muchas veces en vuestros discursos; habéis querido colocar como base de esta restauración nacional que estáis llevando a cabo con pulso firme y seguro el auténtico espíritu religioso. Y queremos aprovechar este momento para hacer una declaración que hemos expresado muchas veces fuera de aquí y que hemos oído de unos labios todavía más autorizados que los nuestros: que pocas veces ha habido en la historia del mundo un Estado tan profundamente preocupado por estos altos intereses de una misión, de un sentido misional trascendente. Nosotros lo estamos palpando diariamente en las asesorías de la Sección Femenina, en las cuales nos encontramos, allí donde creemos que acaso sea donde mejor se ha conservado el espíritu de nuestro Movimiento, con

unos grandes principios de unidad, de grandeza y de libertad de la Patria, con su tríada de Patria, Pan y Justicia, con su anhelo del retorno de todas las cosas santas, sagradas, tradicionales de nuestra historia, y con su proyección para un mejor mañana por todos los medios posibles; allí, señor, constantemente se nos pide nuestro auxilio para trabajar en este sentido.

Es una labor que la Sección Femenina recogió un día de vuestros labios, labor de formación de la mujer española. Y ella, en esa Sección Femenina, ajena a las exigencias políticas, que a veces pueden ser dolorosas, pero siempre fiel intérprete de vuestro más hondo pensar y leal colaboradora en todas vuestras consignas, ella ha creído que no podía hacer otra cosa mejor para dar gloria a Dios y para seguir vuestras consignas, que poner todo su empeño en esta labor de formación; labor abnegada, labor silenciosa y que solamente mañana, al correr de los años, se podrá ver el fruto de esta siembra que nutre la afinidad honda, oscura, del surco.

Y nosotros sabemos con cuánto interés se realiza todo esto; nosotros sabemos que la Sección Femenina, en el proceso de esa formación que abarca todas las actividades de la vida de la mujer española, el aspecto religioso pesa sobre todos los demás. Es grande el trabajo que se nos pide, vosotros lo sabéis, compañeros míos: clases, conferencias, artículos, dirección, orientación, enseñanza; pero este trabajo es poco ante la alegría grande que tenemos de ver de que se ponen en nuestras manos miles y miles de almas niñas, de mujeres españolas, de las cuales se nos pide que hagamos buenas madres y buenas esposas para que haya buenos hogares y del conjunto de los buenos hogares se forme una Patria próspera y feliz.

Y por eso, señor, en este momento quisimos venir aquí a ofreceros y presentaros el testimonio de nuestro agradecimiento, considerándoos como el iniciador, como el propulsor, como el protector de todo esto. Porque, además, sois vos quien ha puesto todo esto en las manos de una mujer española que es modelo de mujeres, y que en su alma y en su sangre ha heredado estos principios, que ella se esfuerza en llevar a la práctica de la vida, con la modestia, con la sencillez y con la eficacia reconocida por todos.

Señor, que el Altísimo siga protegiendo vuestra vida; que sus bendiciones se derramen sobre todas vuestras empresas e iniciativas y que El destruya todas esas maquinaciones tenebrosas de vuestros enemigos que son también los de España y los nuestros. Con lo poco que valemos, pero con toda nuestra alma, nos tenéis a vuestro lado con nuestra adhesión, en nuestra oración y con nuestra colaboración, humilde siempre, pero siempre fervorosa y leal.

Seguidamente el Caudillo contestó con las interesantísimas palabras que publicamos anteriormente.

## No se puede hablar de libertad religiosa en Rusia. Los católicos están sometidos a vejaciones persecutorias

**Manifestaciones de obreros italianos que han regresado de la U. Soviética**  
Ciudad del Vaticano, 11.—Recientemente ha vuelto de Rusia una delegación de obreros italianos, entre los cuales había dos pertenecientes al Partido Democrático Cristiano. Con ocasión de algunas equivocadas declaraciones hechas por algunos delegados acerca de la situación religiosa en la U. R. S. S., los dos obreros católicos han precisado que sólo han visitado cuatro iglesias ortodoxas en Moscú y Leningrado; que en esas iglesias había de 150 a 200 fieles, en su mayoría mujeres ancianas, y también algunas jóvenes y algún hombre; que los dos sacerdotes ortodoxos que esperaban a los huéspedes, porque les habían notificado su visita, recibieron a los delegados, que los bautizos suman de 40 a 50 a la semana, que los matrimonios religiosos oscilan entre 100 y 300 al año; que la iglesia ortodoxa vive exclusivamente de las ofertas de los fieles. Los obreros católicos han observado que en Rusia está abierta una sola iglesia católica, la perteneciente a la Embajada francesa en Moscú, en la que no se puede enseñar el catecismo. Hacen notar, además, que la misma iglesia ortodoxa, la única que tiene una cierta y restringida libertad de cultos, no puede dedicarse a la propaganda, a la enseñanza religiosa y a los ministerios pastorales fuera de los templos. Por eso —escribe textualmente uno de los delegados católicos— de ningún modo se puede hablar de libertad religiosa en Rusia, que tiene como primera y esencial condición la libertad de la enseñanza religiosa. Y si esto es de la iglesia ortodoxa, a la que por razones no precisamente religiosas, se concede ahora una limitada libertad de culto, con más razón hay que aplicarlo al trato que se da a los católicos residentes en Rusia, quienes no gozan de libertad espiritual, sino que en varias partes, por lo menos, están sometidos a vejaciones persecutorias. Logos.

## La cosecha de la aceituna en Sevilla

Sevilla, 11.—Han comenzado las faenas de recolección de la aceituna en los campos sevillanos. La cosecha es mediana, tirando a buena, a pesar de la sequía, y los técnicos la cifran en doscientas mil fanegas de la clase «gordal» y quinientas mil de la de «manzanilla chica». De las setecientas mil fanegas, una parte, la más selecta, se destina a la exportación, principalmente a los Estados Unidos. Los precios han mejorado comparativamente con los de la temporada anterior, pues se calcula en 125 pesetas la fanega.

## En todo tiempo...

Disponemos de lo más nuevo, el mayor surtido, y modelos exclusivos.  
**MUEBLES Y CAMAS**  
La casa más antigua. Seriedad. Precios lijos  
**Francisco Román López**  
Juan Bravo, 24 Teléfono, 57

# Comienza en Londres el Consejo de ministros de Asuntos Exteriores

(Viene de la página 1.)  
tánico de Asuntos Exteriores se ha facilitado la siguiente nota:

«El Consejo en que se reúnen los ministros de Asuntos Exteriores de Inglaterra, Rusia, Estados Unidos, Francia y China, ha celebrado su primera reunión en Londres, durante la tarde del 11 de Septiembre. Según lo convenido en la reunión previa, las discusiones se llevarán en inglés, francés y ruso, idiomas en los que también se redactarán, así como en chino, los documentos más importantes. La función de la conferencia consistirá en continuar la labor preparatoria para los necesarios arreglos de paz, y estudiar otros asuntos que puedan ser transmitidos al Consejo, por acuerdo de los Gobiernos representados en el mismo. Se ha convenido en proceder, en primer lugar, a la discusión de los temas transferidos al Consejo por la conferencia de Berlín, pero ello no constituye obstáculo para que se puedan ir agregando en el orden del día, otras cuestiones en el curso de los trabajos del Consejo, si así se desea. Periódicamente se irán dando a la publicidad nuevas informaciones acerca de las actividades del Consejo, a medida que éste vaya adelantando sus trabajos.—Efe.

# La Seguridad social y los costos de producción

(Viene de la página 1)  
nar lo que dentro de estos planes que llenan el mundo de filantropía es hacerero, ilusión, utopía o simplemente dislate. Vamos a disertar, únicamente, sobre los reflejos que producirá sobre la economía este mundo mejor, cuyos costos de financiación, han de distribuirse, en proporciones distintas y aún no fijadas, entre el Estado, los empresarios y los propios beneficiados.

Dentro del proceso general de la producción, no hay normas generales para distribuir los costos de los distintos factores que la forman. Hay una línea general que establece cómo entran la primera materia, la empresa productora, la mano de obra, la energía y la organización distribuidora, dentro del coste total que satisface el consumidor. Si varios de estos conceptos tienen unos porcentajes casi universales, inmutables y muy parecidos, hay otros que difieren mucho. El mayor o menor grado de perfección técnica, la más o menos intensa producción, la intensidad de consumo del mercado, hacen variar radicalmente algunos de estos términos. Y como el grado de capitalización de los países influye para que el costo de producción sea bajo, suba el poder de compra del consumidor y el del obrero que actuando como cerebro, junto a la inmensidad creadora de sistema mecanizado y racionalizado, al pie de la máquina, obtiene un jornal que para otros países no tan intensamente capitalizados es como un sueño, como una ilusión.

El problema que han de resolver todos los países que quieren dar valor humano al trabajo, varían su posición dentro del cálculo industrial y basando el coste en ese jornal y no el jornal en el coste que sea posible dentro del mercado, es calcular qué fenómenos se producirán en el proceso de la producción cuando, junto a todas las partidas escalonadas del precio industrial —y del comercial— haya que situar también éste de la seguridad social que, cuando se llamaba asistencia tan sólo, apenas representaba un 1 por 100 del montante general del precio de costo.

# Un toro, de una espantosa cornada, deja al descubierto el corazón a un hombre

Otro toro acomete furiosamente a varias personas, lanzándose tras de ellas a un pozo

Zamora.—Con motivo de las fiestas del pueblo de Santa Clara de Avadillo, varios vecinos ataron los toros que tenían que ser lidiados. Uno de los astados se resistió y rompiendo la cuerda acometió a Fabián Amigo, Valle, a quien causó una espantosa herida en el pecho, que dejaba al descubierto el corazón.

Trasladado Fabián al Hospital Provincial de Zamora, el director del benéfico establecimiento, doctor Crespo Alvarez, le practicó una delicada y detenida cura, facilitando el siguiente parte facultativo:

«El herido padece una lesión gravísima, producida por asta de toro, en el quinto espacio intercostal izquierdo, con trayectoria desde la areola hasta la línea maxilar anterior, con signos evidentes de haber penetrado en el tórax, rompiendo la pleura en una extensión de 12 centímetros y presentando una hernia de corazón.»

La operación fue muy laboriosa, pues para suturar la herida hubo que seguir el ritmo de las palpitaciones del corazón, con el fin de no tocar el órgano vital. Poco después de practicada la intervención quirúrgica, el herido mejoró notablemente y habló con la familia y amigos.

**La furia acometedora de un toro**  
Zamora.—En el pueblo de Vevedermarban, al verificarse el encierro de las reses que estaban destinadas a las capeas, una se desmandó y huyó al campo. Varios vecinos trataron de cortarla el paso, pero la res acometió furiosamente contra el grupo, formado por 14 hombres, quienes, viéndose en peligro, se refugiaron en un pozo en construcción de tres metros de profundidad.

El toro continuó en persecución de los vecinos y también se lanzó al pozo, pero allí quedó empotrado. Varias de las personas sufrieron lesiones de carácter leve.

**Muchacho herido gravemente por un novillo**

Arenas de San Pedro, 11.—Se ha celebrado el tradicional encierro del ganado que ha de lidiarse con motivo de los festejos y fiestas patronales. El ganado se desmandó tres veces y recorrió diversas calles de la población vapuleando a algunos transeúntes, aunque sin consecuencias. Cuando el ganado se hallaba ya en la plaza rodeado de centenares de jóvenes, uno de los novillos arrolló a un muchacho de la localidad corneándole aparatosamente. En gravísimo estado ingresó en el hospital de San Bartolomé, y trasladado inmediatamente al Provincial de Avila.

# Tojo no ha muerto

(Viene de la página 1.)  
vez terminada la operación, Tojo hizo las siguientes declaraciones: «Lo siento por los pueblos de la gran Asia oriental. Assumo toda la responsabilidad de lo ocurrido. La guerra por la gran Asia oriental ha sido una guerra justa. Caímos cuando se nos fue toda nuestra fuerza. No quiero verme ante los vencedores ni comparecer ante ellos para ser tratado como vencido.»

Las autoridades norteamericanas han precintado la residencia de Tojo y han recogido todos los documentos que encontraron en ella.—Efe.  
Orden de detención contra todos los ministros del Gobierno Tojo  
Tokio, 11.—El general Mac Arthur ha ordenado la detención general de todos los miembros del Gabinete que presidió Tojo. También ha sido dictada orden de detención contra otros veintiocho dirigentes japoneses, considerados como criminales de guerra.

# Guía Médica

Odontólogos y Clínicas

### Clínica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro

CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL  
RAYOS X  
DIRECTOR  
**JUAN BARRIOS BERMEJO**  
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS  
Habitaciones para estancia de operados  
José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65.)

### D. VIDAECHEA G. DIAZ

MEDICO-OCULISTA  
CONSULTA diaria de once a dos y de tres y media a cinco  
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA  
Teléfono 302  
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

### F. Villoslada

ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS  
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia  
CONSULTA diaria de 11 a 1 y de 4 a 5  
CRONISTA LECEA, 1. SEGOVIA  
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo)  
(Censura sanitaria S. G. 9.)

### José Alberto Coll

ODONTOLOGO  
Reanuda su consulta, de 11 a 2 y de 4 a 7, excepto los sábados  
JUAN BRAVO, 2  
Teléfono 9  
(Edificio del Banco Castellano)

### L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid  
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5  
JUAN BRAVO, 2 (2.ª, izquierda)  
(Edificio del Banco Castellano)  
Teléfono 209  
(Censura sanitaria S. G. 14.)

### Manuel Herrero Martín

MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS  
CONSULTA DE TRES A SEIS  
Plaza del Corpus, 8, principal, B  
Teléfono 231.—Segovia  
(Censura Sanitaria S. G. 21.)

### Luis Sirera

MEDICO  
Dej Dispensario Antituberculoso  
Especialista en pulmón y corazón  
Medicina interna Rayos X  
REANUDA LA CONSULTA  
San Juan, 7, principal  
Teléfono 115 Segovia  
(Censura Sanitaria S. G. 16.)

HA SIDO FIRMADA LA RENDICION NIPONA EN EL SUDESTE DE ASIA

Los chinos entrán en Hanoi
El Japón no tendrá ninguna posibilidad de reconstruir, en lo futuro, su potencia militar
SINGHAPUR, 12 (6 t.)—EL GENERAL ITAGAKI, JEFE DE LAS FUERZAS JAPONESAS DEL SEPTIMO FRENTE DE ABARCA MALAYA, SUMATRA Y JAVA, HA FIRMADO LA CAPITULACION OFICIAL ANTE EL ALMIRANTE LORD LOUIS MOUNTBATTEN, JEFE DE LAS TROPAS ALIADAS DEL SURESTE DE ASIA. ITEGAKI EFECTUO LA RENDICION ENTREGANDO SU ESPADA EN NOMBRE DEL MARISCAL, CONDE TERAUCHI, QUE SE ENCUENTRA ENFERMO.—EFE.

Attlee dice que debemos conseguir que sea realidad el ideal cristiano de la vida

Truman felicita a los vencedores



El Presidente Truman, conocida la rendición japonesa, realiza visitas de homenaje a las fuerzas de tierra, mar y aire, para felicitarlas por la victoria. He aquí al Presidente a bordo del "cruceiro "Augusta", departiendo con la marinería en la sala de máquinas

"Todos los pueblos hemos de luchar por que los hombres vivan como hermanos"

El conflicto armado originará intensas privaciones en el continente europeo este invierno

LA SITUACION DE INGLATERRA NO VA A SER COMODA

La verdadera paz no puede establecerse por la fuerza de las grandes potencias

LONDRES, 12 (5 t.)—EL PRIMER MINISTRO BRITANICO, ATLEE, HA PRONUNCIADO UN DISCURSO EN EL CONGRESO DE SINDICATOS QUE SE CELEBRA EN BLACKPOOL. EL «PRIMER MINISTRO» CALIFICA LA BUENA INTELIGENCIA ENTRE GRAN BRETAÑA, ESTADOS UNIDOS Y RUSSIA, COMO LA PIEDRA FUNDAMENTAL DE LA SEGURIDAD MUNDIAL. SUBRAYO LAS DIFICULTADES QUE EXISTEN PARA RESOLVER LOS ACTUALES PROBLEMAS EUROPEOS. «TODOS NOSOTROS—DIJO—, NECESITAREMOS MUCHA PACIENCIA AL TRATAR ESTOS PROBLEMAS, Y SOLAMENTE PODRAN SER RESUELTOS POR LA BUENA VOLUNTAD.—EFE.

Attlee se refirió a los asuntos que plantea la postguerra y dijo: Entramos ahora en otra guerra. Mejor dicho, en una nueva campaña de la guerra que hemos sostenido durante seis años. Se trata de la lucha para desterrar la pobreza, las privaciones y la inseguridad; luchamos para hacer a este país digno de sus grandes hijos. Afirmó que el conflicto armado ha causado una grave desorganización y escasez de materias primas y barcos, añadiendo: Va a haber intensas privaciones en el continente europeo este invierno. La situación aquí, en nuestra Patria, no va a ser muy cómoda. En todo el país hemos logrado mantener un nivel adecuado de nutrición para todo nuestro pueblo. No puedo dar esperanzas de gran mejora para el futuro inmediato, porque hemos sufrido la pérdida de muchísimas cosas durante los bombardeos de la aviación enemiga y de las bombas volantes. Nuestro heroico soportó esas penalidades sin la menor queja, y ahora nosotros hemos de poner toda la buena voluntad que podamos para evitarle la prolongación de sus sufrimientos. Pero a pesar de ello, no podremos compensar la escasez de alojamientos por espacio de muchos meses. Por otra parte, nuestras existencias de productos para el hogar, en ropas, son pequeñas. Haremos cuanto podamos para aumentarlas, pero en esta cuestión también necesitamos tiempo. Attlee subrayó que no estaba presentando excusas, sino dando francamente cuenta de la situación para demostrar que ningún Gobierno puede hacer todo lo que quiere o desea, sino que ha de atenerse a las circunstancias. El primer ministro pidió a los obreros que le apoyen, no sólo en el cumplimiento de las tareas necesarias, sino en la de hacer comprender a la gente que debe tener paciencia. El trabajo y la paciencia—dijo—fueron los que nos ayudaron durante los meses de espera antes de producirse la invasión de Europa. También son la paciencia y el trabajo los que nos permitirán vencer los duros tiempos que nos esperan. Se refirió a cuestiones exteriores, y manifestó: Nos esforzamos en llevar a la práctica los principios y las normas del partido laborista al que nos hemos adherido durante tantos años. Tratamos de crear una Sociedad de Naciones libres, que cooperen con libertad entre ellas y en interés de todas. Debemos reconocer, sin embargo, que la guerra siempre deja tras de sí una herencia de odios, y ninguna guerra ha sido tan perturbadora para las relaciones humanas como la que acaba de terminar. Manifestó también que varias cuestiones europeas han sido ya resueltas en Potsdam, y que otras serán estudiadas en la actual reunión del Consejo de ministros de Asuntos Exteriores que se celebra en Londres. Las restantes serán abordadas en la Conferencia de la paz y desarrollo de la organización de las Naciones Unidas. Attlee insistió en la necesidad de que colaboren todas las naciones. Cuando contemplamos los terribles destrozos de la guerra, y cuando pensamos las horrosas posibilidades que una guerra futura podría arrojar en realidad—dijo—, nos damos cuenta de cuán nimias son las cuestiones sobre las cuales se disputan y por las que los Estados van a la guerra. Pero no es sólo en Europa donde hay graves problemas por resolver. En el Oriente Medio hay una gran área extensa de posibles perturbaciones. En el Extremo Oriente tiene que reconstruirse tras de la agresión japonesa.

Tokio, 12 (6 t.)—El general Mac Arthur, jefe supremo aliado en el Japón, ha declarado a la Prensa que este país no tendrá en el futuro ninguna posibilidad de reconstruir su potencia militar. Cuando las fuerzas aliadas de ocupación terminen su tarea, añadió, no sólo habrán dejado de existir las fuerzas armadas japonesas, sino también la industria necesaria para sostener la maquinaria bélica.—Efe.

DETENCION DE UN DELINCUENTE DE GUERRA EN EL PACIFICO
San Francisco, 12 (5 t.)—Uno de los delincuentes de guerra del Pacífico es Jorge G. Vargas, ex embajador del Japón ante el Gobierno puesto por él en Filipinas, el cual se ha-

Molotov llega a Londres custodiado por una guardia personal armada

Los doce hombres que la forman le rodearon tan pronto como descendió del automóvil

Creación de un Consejo aliado de control en Austria

MOLOTOV LLEGA A LONDRES CON UNA GUARDIA PERSONAL
Londres, 12 (5 t.)—El periódico «The Star» publica en primera plana un relato de la llegada de Molotov a Londres, en el que afirma que ha venido a la capital inglesa con una guardia personal compuesta por doce hombres, debido a que muchos conspiradores políticos han sido atraídos a esa capital por la Conferencia de los ministros de Estado. El relato dice que tan pronto como Molotov salió del automóvil que le conducía, los doce hombres, jóvenes de edad, le rodearon, e indica también que llevaban pistolas automáticas colocadas bajo los brazos, lo cual hacía que sus chaquetas cruzadas quedaran muy abultadas.—Efe.

Bautismo y primera comunión de un joven musulmán

El acto, celebrado en Toledo, tuvo gran solemnidad

Toledo, 12.—En el templo de San Ildefonso se ha verificado esta mañana la ceremonia del bautismo del joven musulmán de dieciocho años, Abd-el-Kader Selage, a quien se le impusieron los nombres de Francisco, Javier, José Antonio. Ofició en la ceremonia el Padre Hellín, superior de los jesuitas de Toledo. Después del bautismo se celebró una misa en que recibió la primera comunión el nuevo cristiano. Al acto, que tuvo gran solemnidad, asistieron las autoridades y jefes provinciales y numerosos fieles.—Logos.

"Fred Olsen Line" va a reanudar sus servicios entre las Canarias e Inglaterra

Santa Cruz de Tenerife, 12.—La importante Compañía noruega "Fred Olsen Line", ha comunicado a sus agentes de Santa Cruz de Tenerife, que sus buques se hallan dispuestos a reanudar los antiguos servicios entre Canarias e Inglaterra, a partir del día 24 de Octubre. La línea de Olsen era la más importante de cuantas tenían servicios comerciales con estas islas. El tráfico semanal entre Tenerife e Inglaterra era importantísimo, dando salida a gran cantidad de toneladas de plátanos, tomates y patatas de la producción del país. La noticia ha causado general satisfacción, por ser la primera línea regular que volverá a sus actividades con el extranjero después de la guerra.—Logos.

Los duques de Windsor visitarán Inglaterra

Nueva York, 12 (5 t.)—El duque de Windsor, que durante breve tiempo fue Rey de Inglaterra con el nombre de Eduardo VIII, y su esposa, embarcarán en Nueva York, el viernes, a bordo del vapor "Argentina", con rumbo a Havre y Plymouth. Harán una visita a Londres, y después se instalarán en la Costa Azul.—Efe.

PROYECTO NORTEAMERICANO DE INVERSIONES COMERCIALES EN RUSIA

Londres, 12 (5 t.)—Según noticias recibidas, ha llegado a la capital rusa el senador norteamericano Pepper, con objeto de estudiar las posibilidades de realizar inversiones comerciales en pequeña escala. También se encuentran en Moscú ocho miembros de la Cámara de los Representantes, pertenecientes al Comité de Proyectos Económicos para la post guerra.—Efe.

INVESTIGACION SOBRE PEARL HARBOR

Washington, 12 (5 t.)—La Cámara de Representantes ha aprobado la resolución del Senado ordenando una investigación sobre Pearl Harbour.—Efe.

EL NOMBRAMIENTO DE ALTO COMISARIO INGLÉS PARA LA INDIA

Londres, 12 (5 t.)—El nombramiento de alto comisario para la India es considerado como consecuencia obligada resultante de las conversaciones mantenidas por lord Wavell en la capital británica. La política del Gobierno de Gran Bretaña no se dará a conocer hasta después de las elecciones de la India, que probablemente no se efectuarán hasta principios del año próximo.—Efe.

MEDIDAS DE LOS RUSOS EN LA ZONA QUE OCUPAN EN ALEMANIA

Londres, 12 (3 t.)—La radio de Berlín ha anunciado que el Gobierno militar soviético ha concedido un crédito de doscientos mil millones de marcos a los Bancos y Cajas de Ahorro en la zona de Alemania ocupada por los rusos, y que se les había concedido permiso para abrir sus puertas. El mariscal Zhukov ha abolido la entrega obligatoria, a las autoridades, de los productos de agricultura. Según las nuevas disposiciones, se permite a los labradores que vendan los productos excedentes, incluso ganado y víveres.—Efe.

CREACION DE UN CONSEJO ALIADO DE CONTROL EN AUSTRIA

Viena, 12 (5 t.)—Los representantes militares de Estados Unidos, Gran Bretaña, Rusia y Francia han acordado crear un Consejo aliado de control en Austria y una comandancia militar en la ciudad de Viena. Al mismo tiempo han decidido permitir el funcionamiento de tres organizaciones políticas en el país, a saber: los partidos socialista, comunista y

del pueblo. El Consejo aliado de control ha prometido un aumento de racionamiento de víveres a la población, a partir del 23 de Septiembre, y autorizar el tráfico, sin restricciones, por ferrocarril y carretera en toda la nación.—Efe.

La esposa y la hija del Caudillo en Covadonga

Después de oír misa salieron para S. Sebastián

Oviedo, 12.—A las nueve y media de la mañana salieron de Oviedo la esposa y la hija del Generalísimo en dirección a Covadonga. Fueron despedidas por el alcalde, que entregó a las ilustres damas sendos ramos de flores. Momentos antes habían salido para el histórico santuario los gobernadores civil y militar, el presidente de la Diputación y el ex alcalde señor Builla. En Covadonga oyeron misa y, tras

Laval, interrogado en la Cámara de diputados

"Goering me dijo que Francia sería tratada de acuerdo con el grado de hostilidad que demostrase con Alemania"

"Creí necesario evitar a Francia la suerte de Polonia"

París, 12 (5 t.)—El ex primer ministro Pierre Laval, ha sido sometido a un extenso interrogatorio en la Cámara de los Diputados por el magistrado Maurice Bataille. Laval admitió haber firmado cierto número de decretos de represión en un intento para suprimir el movimiento de resistencia del «maquis». «No me niego a reconocer—dijo—la gravedad de los actos sobre los cuales se me interroga, pero debo recordarse también las circunstancias que reinaban cuando fueron firmados tales decretos. En Marzo de 1942—siguió diciendo—me entrevisté con Goering. Este me dijo que Francia sería tratada de acuerdo con el grado de hostilidad que demostrase para con Alemania. Por lo tanto, creí necesario evitar el régimen que fué impuesto sobre Polonia. Goering me aconsejó que me retirase del poder, pero yo no podía abandonar mi deber. Era necesario evitar la desgracia del país, y primeramente consulté con mi familia y con el mariscal. Las S. S. ya se habían establecido en Francia. El secretario general de Policía, Pouquet, había recibido instrucciones de Heinrich Hedrich para la formación de una fuerza de policía política reclutada exclusivamente entre colaboradores, así como también la creación de una organización de protección. Además, todos los funcionarios tenían que ser despedidos y reemplazados por nazis; se debían crear tribunales militares; y la Policía francesa quedaría bajo las órdenes de las S. S. y de las organizaciones mix-

Inyección de penicilina a Tojo cuatro transfusiones de sangre

Hay más probabilidades de salvarse

Suicidio de otros dos altos jefes

Tokio, 12 (4 t.)—El general Tojo, después de haber sido salvado de su intento de suicidio disparándose un tiro en el pecho, ha sido sometido a una nueva transfusión de sangre, que es la cuarta de las que se le han hecho desde ayer. Esta nueva transfusión se llevó a cabo en el hospital de Yokohama, a primera hora de la mañana, y se prestó a ella un sargento del Ejército norteamericano. Las restantes transfusiones fueron aplicadas mediante plasma sanguíneo. El doctor James Hahonson, que atiende a Tojo, ha declarado que el herido tiene mayores probabilidades de salvarse que ayer. Cuatro criminales de guerra incluidos en la lista de cuarenta, cuya detención fué ordenada por el general Mac Arthur junto con la de Tojo, han sido hallados por agentes del Servicio norteamericano de contraespionaje. Ninguno de ellos es japonés, y en el grupo figura un súbdito norteamericano llamado Steer, al que se acusa de haber colaborado en las emisiones de propaganda japonesa por radio, después de haber sido hecho prisionero en la isla de Wake.—Efe.

Dados a cuatro millones de parados hay actualmente en Italia

Esperanza en que a los obreros italianos se les permita emigrar

Roma, 12 (5 t.)—De dos a cuatro millones de hombres están en paro forzoso en Italia, según ha manifestado en una conferencia de Prensa el ministro de Socorros para la Postguerra, Emilio Lasso, quien ha expresado su esperanza de que a los obreros italianos se les permita emigrar a Suramérica y otros países. También ha manifestado que el caos existente en la industria del país, no permite fijar exactamente la cifra de parados. Lasso recomendó a los aliados que permitan al Gobierno italiano enviar una misión para visitar a los prisioneros italianos en el extranjero, para poder dar comienzo a la reeducación de aquellos que un tiempo fueron soldados entrenados como fascistas, antes de que regresen a la Patria.—Efe.

Detención del almirante Shigetaro

Tokio, 12 (5 t.)—El almirante Shigetaro Shimada, que fué ministro de

INFORMACION MILITAR

Mando de un Regimiento del Arma de Artillería

Madrid, 12.—El «Diario Oficial» del Ministerio del Ejército, publica una orden por la que se designa para el mando del regimiento de Artillería, número 207, al coronel de la Escuela activa de la propia Arma, don Vicente Llorente Susperregui, cesando en el del regimiento número 208 Logos.